KONTROLLTOO

1. Arvuta. Triiki kasti vastus.

2X9=00n 3x6=...... 4x8=...... 5x9=......
SX6= ... 4x9=...... 2x4=_..... 1x T =000
3 B= 2x7=...... S%d =S 4%x6=......

2. Arvuta. Lohista dige vastus.

21 8 — 34 17 33

4x6+9=.... IXF~T=uaay 2xBA5=

.5 diy S 3x6 4X10 i X8 SR I 3 X4
358 4x6 5% 8 v 3K T 2EY 4x9
4.Vali tehtesse puuduv arv.

sx|  |=35 | |x3=24 ax[ ]
2x [ ]=12 [ ]x5=20 3x[ ]

32
9

5. Vanaema istutas aeda 4 rida tulpe. Igas reas oli 8 tulpi.

Mitu tulpi istutas vanaema aeda?

Vastus: Vanaema istutas D tulpi.
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